YCTPOACTBO NPUXMMHOE BEPTUKaNbHOE CO CTOMOPOM C FOPU3OHTANIbHbIM OCHOBAHUEM M

perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

Crane.

PykosiTka 13 nonmammaa.
[le6nokupytome ckobbl TPE.

WcnonHeHue:
HUTPOLIEMEHTOBAHHAs CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INeMeHT PYKOSITKM CUHEro, YePHOro UK KpacHoro LiBeTa.

YKa3aHue:

He Tpe6yioLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHBIE BTYNIKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHagnexHocTu:
K0106
K0098
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

YKasaHue Ha yepTexe:
1) YNopHbIiA WtudT, nos. 1
2) YnopHblIi wTndrT, nos. 2

www.kipp.com - info@kipp.com

1/4



°
YCTPOCTBO NPMXUMHOE BEPTUKANIbHOE CO CTOMOPOM G FOPU30HTaNIbHbIM OCHOBAHNEM U m

perynupyembiM HaXXMMHbIM LINUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



°
YCTpOiCTBO NPUXUMHOE BEPTUKANIbHOE CO CTOMOPOM C rOPU30HTaNbHbLIM OCHOBAHWEM M %

perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

YepTexu
D
_. %
d4h
QB W ! e
=t
g S | b
FgnY
‘ D O3
M
A3 A3
A2 A2
A A
o A
! |
T
~B1 @
S D Y 0
- ] f@
e 1B m
/| 1 CERS
- 42

0030p uspenuin

YCTpONCTBO NPUXUMHOE BepTUKaNbHOE CO CTONOPOM, C FOPU30OHTAsIbHBIM OCHOBAHWEM WU PEryiupyemMbiM HAXXMMHBIM LWNUHAENeM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YCTpPOIACTBO NPVMXXKMMHOE BEPTUKANbHOE CO CTOMOPOM C FOPU30HTaIbHbIM OCHOBAHWUEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

0630p uspenmi

Homep LiseT Yron Yron Yron Yron Yron Yron  YcunueYcunue KpenexxHas3aKuMHOBaKMMHOE
3akasa KOMMOHEHTa noBopoTa  MOBOPOTA  MOBOpPOTA  MOBOpOTAa  MOBOpOTA  MOBOPOTA  OT 3aXUMma cuWna  ycunue  ycunme
Lepxarens Aepxarens pepxarens PyyKn PYuKN PyyYKn pyku F1H F2 H F3H FAH
nosvuma 1 nosuumsa 2 6e3ynopa nosuums 1 nosuums 2 6esynopa FH-H
K0662.006101  cuHWiA ynbTpaMaprHOBBIN 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
RAL 5002
K0662.008101  cuHWit yNbTPamMapuHOBBIN 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
RAL 5002
K0662.010101  cuHWit ynbTpamapuHOBBbIN 6° 97° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
RAL 5002
K0662.012101  cuHWit ynbTpamapuHOBbIN 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
RAL 5002
K0662.006100  uépHo-cepblit RAL 7021 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.008100  uépHo-cepbiit RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
K0662.010100  uépHo-cepbiit RAL 7021 6° g7° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
K0662.012100  uépHo-cepblit RAL 7021 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
K0662.006103  sipko-kpacHbiit RAL 3020 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.008103  sipko-kpacHbiit RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
K0662.010103  sipko-KpacHblii RAL 3020 6° g7° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
K0662.012103  spko-kpacHbiit RAL 3020 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
Homep 3akasa LiseT Pacnonoxexne M AA1 A2 A3BB1 B2 B3 B4B5 B6 C D H L L1 Homep 3akasa
KOMIMOHEHTa 0TBEPCTHIA KPEneXHble Yrosku
K0662.006101  cuHui ynsTpamapuHoBbIi RAL 5002 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,553,424,95,5 163 86,5 53 K0098.02
K0662.008101  cuHuii ynsTpamapuHoBbIi RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,551,132,76,8191,4 107 62 K0098.04
K0662.010101  cuHuii ynbTpamapuHoBbIiin RAL 5002 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,556,538,7 9 230,5 153 95 K0098.06
K0662.012101  cuHuii ynsTpamapuHoBbIi RAL 5002 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,556,546,78,8249,1173,5113,5 K0098.06
K0662.006100 yépHo-cepbi RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,553,424,955 163 86,5 53 K0098.02
K0662.008100 yépHo-cepbii RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,551,132,76,8191,4 107 62 K0098.04
K0662.010100 yépHo-cepbi RAL 7021 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,556,538,7 9 230,5 153 95 K0098.06
K0662.012100 yépHo-cepbi RAL 7021 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,556,546,78,8249,1173,5113,5 K0098.06
K0662.006103 SIpKo-KpacHblit RAL 3020 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,553,424,95,5 163 86,5 53 K0098.02
K0662.008103 IpKo-KpacHbli RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,551,132,76,8191,4 107 62 K0098.04
K0662.010103 IpKo-KpacHbIit RAL 3020 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,556,538,7 9 230,5 153 95 K0098.06
K0662.012103 SIpKo-KpacHblit RAL 3020 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,556,546,78,8249,1173,5113,5 K0098.06

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



